
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO CORPORATIVO, DE 3 DE MAYO 
DE 2023

En el Salón de Sesiones, de la 
Casa Consistorial, del Excmo. 
Ayuntamiento de Los Yébenes, siendo 
las 19:15 horas del día 3 de mayo de dos 
mil veintitrés, se reúne el Pleno 
Corporativo, en sesión extraordinaria, 
bajo la Presidencia del Señor Alcalde, 
DON JESÚS PÉREZ MARTÍN, y con la 
asistencia de los señores concejales al 
margen relacionados.  

Interviene como Secretario el que 
lo es de la Corporación DON JUAN 
CARLOS RODRÍGUEZ MARTÍN-
SONSECA.  

Abierta la sesión por el Señor 
Alcalde-Presidente y una vez 
comprobado por el Secretario la 
existencia de quórum suficiente para 
celebrarla, se desarrolla con arreglo al 

siguiente orden del día:
 

I.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR.

Sometida a consideración de los Sres. Concejales el acta de la sesión anterior 
celebrada el día 13 de abril de 2023, cuyo borrador fue entregado, junto a la 
convocatoria para la presente sesión a todos sus miembros, en cumplimiento de lo 
prevenido en el artículo 80.2 del R. D. 2568/1986, de 28 de noviembre, el Sr. Alcalde 
pregunta a los asistentes si desean formular alguna observación a la misma.

D. Eduardo Ugarte manifiesta su disconformidad con lo expresado en la página 
2 (punto 2 Mercado Local de la Energía) cuando se refiere que “D. Eduardo Ugarte 
manifiesta que la primera convocatoria de reunión la hizo el Alcalde junto con la 
empresa + Energía. De ello deduce que el Ayuntamiento parecía tomar parte en ese 
Proyecto, lo que no le parece comprensible”. Alega que la empresa no se llama + 
Energía, sino + inteligencia.

Por otro lado, alega que al principio de la página 3, en la que refleja la pregunta 
que formulaba al Sr. Alcalde sobre si iba a sacar a licitación esos contratos y se recoge 
que el Sr. Alcalde responde diciendo que “cuando ha dicho él que no se hace así”, 
debería figurar también la respuesta más contundente del Sr. Alcalde afirmando que se 
va a sacar a licitación. 

El Sr. Alcalde manifiesta que lo recogido en el acta deja muy claro lo dicho por 
él en su respuesta, en el sentido de que siempre se ha hecho conforme a lo establecido 
en la ley, por lo que no entiende su insistencia. En el acta queda claro su compromiso de 
cumplimiento de la Ley, en materia de contratación.

D. Eduardo Ugarte insiste a que se recoja la frase más concreta del Sr. Alcalde 
en la que afirma que se sacarán a licitación los contratos.

ASISTENTES:
ALCALDE-PRESIDENTE:
Don Jesús Pérez Martín
CONCEJALES:
Doña Alicia Martín Jiménez
Don Juan Diezma Rosell
Don Luis Javier Garoz Sánchez
Doña Macarena Pastrana Fernández 
D. Agustín Moreno Perulero 
Don Anastasio Priego Rodríguez 
Doña Mª del Carmen Salvador Perez
Don Cayetano López García-Pavón
Don Eduardo Ugarte Gómez   
D. Juan Carlos Moraleda Gamarra 
Dª Virginia López-Rey García
Doña María del Carmen Rubio del Pozuelo  
SECRETARIO:
D. Juan Carlos Rodríguez Martín-Sonseca,
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El Sr. Alcalde manifiesta no entender esta alegación porque de la redacción del 
acta queda muy claro ese compromiso de cumplimiento de las leyes, pero no tienen 
inconveniente en que se incluya en el acta, la frase afirmativa del compromiso de la 
licitación de los eventuales contratos.

Sometida a votación el acta, es aprobada por unanimidad de la Corporación con 
las correcciones expresadas anteriormente.

II.- ELECCIÓN MEDIANTE SORTEO DE LOS MIEMBROS DE LAS 
MESAS ELECTORALES PARA LAS ELECCIONES LOCALES Y 
AUTONÓMICAS DEL DÍA 28 DE MAYO DE 2023.

Habiéndose publicado oficialmente el Real Decreto 207/2023, de 3 de abril, por 
el que se convocan elecciones locales, el Decreto 32/2023, del Presidente de la Junta de 
Comunidades de Castilla La Mancha, por el que se convocan elecciones a Cortes de 
Castilla- La Mancha, ambas para el día 28 de mayo de 2023, y en cumplimiento de lo 
dispuesto en el artículo 26.4 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General, se 
procede por el Pleno a realizar la elección mediante sorteo de los miembros que habrán 
de integrar las distintas Mesas Electorales correspondientes al municipio de Los 
Yébenes. El sorteo se realiza por medios informáticos mediante el uso de la aplicación 
IDA CELEC, plataforma de la Oficina del Censo Electoral, que proporciona resultados 
aleatorios sobre la base del censo electoral del municipio.

Realizados los sorteos para cada una de las Mesas Electorales de Los Yébenes, 
la Corporación acuerda por unanimidad validar los resultados obtenidos, tal como se 
recoge en las siguientes relaciones, que incluyen los titulares y dos suplentes para cada 
uno de los puestos de Presidente, Vocal 1º y Vocal 2º de cada mesa.
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Finalizados los asuntos del Orden del Día y no habiendo más asuntos de que tratar el Sr. 
Alcalde levanta la sesión siendo las veintidós horas y quince minutos del día 
anteriormente mencionado, de todo lo cual, yo secretario, doy fe.
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